

第5次糸田町総合計画後期基本計画（R3～R7年度） 実績一覧

基本目標	基本施策	指標名	単位	現状（2019年実績）	目標（2025年）	2021年（R3）	2022年（R4）	2023年（R5）	2024年（R6）	2025年（R7）	担当課
(1)子どもたちが伸びやかに心豊かに育つまち											
<<1>>母子の健康づくりの充実											
子育て支援室利用児童数（延べ人数）											
人											
3,199		3,300		883		1,122		1,411		1,835	
育児教室の参加者数	人	1,009		1,009		451		415		1,525	
乳幼児健診の受診率	%	89.5		90.0		76.5		89.9		89.2	
<<2>>子育て支援の充実											
保育利用率											
% 67.7											
乳幼児保育の実施件数											
件 公立2 私立1											
受け入れ拒否0											
人 公立2 私立1											
受け入れ拒否0											
障害児保育の実施件数											
件 公立2 私立1											
受け入れ拒否0											
延長保育の実施件数											
件 公立2 私立1											
受け入れ拒否0											
保育所施設の整備状況											
件 公立2 私立1											
受け入れ拒否0											
子育て支援室の整備状況											
件 直轄1											
学童保育の利用者数											
人 延べ20,700											
子育て支援室の利用者数											
人 子：3,199 保護者：2,643											
子育て支援金支給制度給付申請率											
% 80.0											
<<3>>青少年の健全育成											
青少年健全育成講演会の参加者数											
人 32											
30											
利活用コロナウイルスにより中止											
43											
40											
40											
教務課											
地域子ども会設置数											
地区 13											
16											
利活用コロナウイルスにより中止											
12											
利活用コロナウイルスにより中止											
12											
大雨のため中止											
42											
教務課											
<<4>>学校教育の充実											
各種学力調査											
ポイント											
小学校 -4 中学校 -9.6											
小学校国語 -9.9											
小学校算数 -17.0											
中学校国語 -9.9											
中学校数学 -8.6											
小学校 -12.0											
小学校算数 -8.9											
小学校国語 -7.2											
中学校数学 -5.5											
小学校国語 -19.2											
小学校算数 -23											
中学校国語 -21.9											
中学校数学 -28.9											
小学校国語 -9.5											
小学校算数 -14.9											
中学校国語 -17.7											
中学校数学 -32.1											
教務課											
各種体力調査											
ポイント											
小学校 男子 +0.5 女子 +0.5											
中学校 男子 -1.3 女子 -1.2											
小学校 男子 +4.9 女子 +3.7											
中学校 男子 -0.8 女子 -8.3											
小学校 男子 +4.0 女子 +1.4											
中学校 男子 -4.2 女子 -12.0											
小学校 男子 +4 女子 +4.9											
中学校 男子 -3 女子 -4.1											
小学校 男子 +0.22 女子 +0.33											
中学校 男子 +0.61 女子 -8.87											
学校図書館貸出数											
点 小学校 21,667 中学校 4,590											
小学校 25,000 中学校 5,000											
小学校 22,653 中学校 1,227											
小学校 19,619 中学校 1,228											
小学校 20,491 中学校 1,398											
小学校 11,381 中学校 853											
教務課											

基本目標	基本施策	指標名	単位	現状（2019年実績）	目標（2025年）	2021年（R3）	2022年（R4）	2023年（R5）	2024年（R6）	2025年（R7）	担当課	
		平成筑豊鉄道への苦情件数	件	0	0	0	0	0	0		地域振興課	
		平成筑豊鉄道と連携したイベント数	件	1	1	0	1	1	1		地域振興課	
		福祉バス乗車延べ人数	人	22,915	22,915	13,738	14,063	13,690	12,070		健康福祉課	
		« 3 »快適な生活環境の形成										
		1 住宅の整備										
		町営住宅建替え戸数	%	50.0	100.0	68.2	68.2	68.2	81.8		建築課	
		2 上水道・下水道										
		当年度純利益・損失	円	38,237,887	0	54,228,711	-163,362,318	-300,262,933	-401,725,000	-387,636,000	水道企業団	
		汚水処理人口普及率	%	40.0	50.6	46.0	47.6	47.6	49.5		税務町民課	
		3 ゴミ処理										
		ごみの排出量	t	2,535.0	2,025.0	2,500.0	2,145.0	2,298.0	2,119.0		税務町民課	
		生ごみの処理機の補助制度活用件数	件	5	10	3	1	3	2		税務町民課	
		空き缶回収活動奨励金活用件数	件	18	30	6	9	12	11		税務町民課	
		4 環境の保全・美観の創出										
		不法投棄の件数	件	15	10	11	13	14	16		税務町民課	
		野焼きの件数	件	10	5	8	8	6	8		税務町民課	
		生物多様性確保事業の実施数	件	現状維持	現状維持	現状維持	現状維持	現状維持	現状維持		税務町民課	
		« 4 »生活の安全・安心の確保										
		1 消防・防災										
		自主防災組織数	団体	16	21	16	16	16	16		防災管財課	
		防災講演会の参加者数	人	114	200	0	0	0	130		防災管財課	
		2 防犯・交通安全										
		交通安全プログラム協議会の設立	件	0	1	0	0	0	0		防災管財課	
		« 1 »活力ある農林業振興										
		農業経営の法人化数	件	0	2	0	0	0	0		地域振興課	
		認定農業者数	件	10	13	9	10	9	9		地域振興課	
		新規就農者数	人	0	3	0	0	0	0		地域振興課	
		新ブランド数	件	0	1	0	0	0	0		地域振興課	
		« 2 »地域に密着した商業・工業振興										
		運転資金・設備施設等の貸付支援	件	0	1	0	0	0	0		地域振興課	
		誘致企業または起業家の誘致・育成件数	件	0	1	0	0	0	1		地域振興課	
		金山工業用地B地区への企業誘致	件	未達成	達成	未達成	未達成	未達成	未達成		地域振興課	
		« 3 »資源を活かした観光振興										
		アヅサイ園開園期間中(6/1~6/30)と年平均の道の駅レジ通化者の比較	人	1,294	1,500	972	925	137	167		地域振興課	
		田舎祭・糸田祇園山笠のシャトルバス利用者数	人	192	227	0	0	184	122		地域振興課	
		海外研修生受入数	人	19	19	0	0	0	0		教務課	
		« 4 »健康で心穏やかに暮らせるまち										
		« 1 »健康づくりの推進										
		健康相談の参加者数	人	676	1,000	265	419	846	1,126		健康福祉課	
		健康教室の参加者数	人	973	850	566	754	1,770	1,490		健康福祉課	
		がん検診受診者数	人	胃がん健診 412 大腸がん検診 588 肺がん検診 505 子宮がん検診 283 乳がん検診 346 前立腺がん検診 235	胃がん健診 600 大腸がん検診 650 肺がん検診 550 子宮がん検診 283 乳がん検診 450 前立腺がん検診 350	胃がん健診 390 大腸がん検診 598 肺がん検診 585 子宮がん検診 403 乳がん検診 408 前立腺がん検診 249	胃がん健診 376 大腸がん検診 590 肺がん検診 494 子宮がん検診 391 乳がん検診 480 前立腺がん検診 242	胃がん健診 503 大腸がん検診 727 肺がん検診 736 子宮がん検診 435 乳がん検診 528 前立腺がん検診 300	胃がん健診 545 大腸がん検診 846 肺がん検診 879 子宮がん検診 216 乳がん検診 279 前立腺がん検診 362			健康福祉課
		献血実施者数	人	160	160	165	170	160	150		健康福祉課	

基本目標	基本施策	指標名	単位	現状（2019年実績）	目標（2025年）	2021年（R3）	2022年（R4）	2023年（R5）	2024年（R6）	2025年（R7）	担当課
	「 <u>5</u> 」男女共同参画の推進	男女共同参画講演会参加人数	人	—	170	コロナ感染拡大防止の為中止	講演会の開催無職員研修を実施	講演会の開催無職員研修を実施	53人		人権推進課
	（6）計画の推進に向けて										
「 <u>1</u> 」開かれた行政の推進											
	公募制が導入されている審議会、委員会の数	件	0	3	1	1	1	1	2		全課
	ホームページ閲覧数	件	451,627	600,000	595,771	620,000（概算）	393,197	371,365			地域振興課
「 <u>2</u> 」効率的な行政運営											
	指定管理者制度の利用件数	件	4	4	4	4	3	3			防災管財課
	民間業務委託の利用件数	件	0	1	1	1	総務課1件（日直業務） 教務課1件（アリーナ窓口業務） その他、各施設の清掃業務委託	総務課1件（日直業務） 教務課1件（アリーナ窓口業務） その他、各施設の清掃業務委託			総務課
	職員研修受講数	人/年	19	15	13	12	大野城研修所派遣21名	41			総務課
	現年度の徴収率向上と滞納処分の強化	%	現年度分徴収率95.87 滞納繰越分徴収率7.57	現年度分徴収率96.29 滞納繰越分徴収率9.25	現年度分徴収率98.26 滞納繰越分徴収率18.69	現年度分徴収率98.35 滞納繰越分徴収率20.05	現年度分徴収率98.52 滞納繰越分徴収率14.47	現年度分徴収率98.69 滞納繰越分徴収率18.90			税務町民課
「 <u>3</u> 」住民・行政の協働											
	地区公民館活性化事業の助成実績	地区	8	10	0	0	4	9			教務課